



Офицеры следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню России



Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню России, в школе № 8 города Ижевска.

Торжественное мероприятие началось с поднятия флагов Российской Федерации и Удмуртской Республики. После чего с приветственным словом к учащимся и педагогам обратилась старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева: «День России – это праздник любви и уважения к Родине. Вы – наше будущее и только вам решать, каким будет наше «завтра». Мы все любим Россию, это чувство живет в наших делах, в результатах нашей работы. Желаю вам мира, добра, успехов во всех начинаниях».

В качестве подарка офицеры провели с ребятами мастер-класс. Старший следователь-



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

криминалист отдела криминалистики Александр Байбородов поделился собственным опытом и примерами из следственной практики. Школьники получили возможность ознакомиться с криминалистическими приборами и устройствами, которые используются для обнаружения и фиксации следов преступления, помогая следователям вычислить преступника и доказать его вину. Особый интерес у ребят вызвала возможность ознакомиться с предметами времен Великой Отечественной войны, которые Александр Байбородов привез из поисковой экспедиции.

В завершение встречи офицеры ответили на вопросы ребят, а они поблагодарили офицеров за интересную встречу.

Изображения



12 Июня 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1800207>